

我的老师和同学

除了家人,老师和同学是我们接触最多的人。胡崇浩同学迎来了小学最后一次的运动会,在20×80男女混合接力赛上,一个同学掉棒了,但是在大家的努力下,竟然还是取得了第一名;魏曜宇的邻桌带伤参加了运动会,在100米男子跑步比赛中,他还是不负众望,获得了冠军,同学们都想去抱抱这个勇敢者;丁怡茹同学很喜欢新的科学老师,她严厉又风趣……欢迎小记者把你的老师和同学介绍给我们。

勇敢的竞速者

鄞州区华泰小学西校区603班
魏曜宇(证号1000828)
指导老师 严文娟

一年一度的运动会就要拉开帷幕,可是在前一天,我的邻桌徐润谦脚受伤了,原本兴高采烈、自信心满满的我们挨了当头一棒!要知道,年年运动会他可是得分主力,可以说是男生中的头号运动达人。

比赛前,他痛苦地趴在桌上喃喃着,把头埋在交叉的手中,久久不愿抬起。很显然,这位在学校跑步只有第一没有第二的传奇人物,关键时刻受伤,他内心的痛苦无处诉说。我们不禁为他捏了把汗。

运动会开始了,我们都为徐润谦感到担忧。100米男子跑步比赛开始了,我的心被提到了嗓子眼。只听见一声枪响,徐润谦像离弦的箭一样冲了出去,他的双手如同装了马达一般飞快摆动,脚底仿佛踏了两个风火轮,“呼”地向前冲。他的眼睛眯成一条细缝,嘴巴张得特大,太阳穴处青筋暴起。脸部肌肉不知是因为发力过度,还是腿部的痛苦,变得扭曲。我鼻子一酸,与其他同学一起对他大喊:“徐润谦——加油啊——”徐润谦使出洪荒之力,奋力冲刺。他与其他对手之间的距离越拉越大,相差竟有十多米,最后以迅雷不及掩耳之势“飞”过终点。他以惊人的毅力,忍着疼痛,成为首位冲过终点的选手!

顿时,我们班的同学们如同潮水一般涌在徐润谦身边,欢呼着,雀跃着,希望抱一下这位令人钦佩的胜利者……

“漫画”同学

鄞州区华泰小学东校区502班
谈霁瑶(证号1005574)
指导老师 曹睿

“喂——桃子!你等等我!”我循着声音回过头去,只见一个人背着身书包,朝我风驰电掣般“飞”了过来。她是谁呢?她就是我的同学徐瑾瑜。

她是一个很可爱的女孩子,圆圆的脸蛋,小小的眼睛,经常挂在嘴角的笑容,很可爱。

她有一点调皮。她会给曹老师写一些搞怪的小纸条,经常让曹老师忍俊不禁;她也会给同学们取一些有趣的小绰号,我的绰号“桃子”就是她取的;她还会说一些古灵精怪的话,冷不丁就逗得我们捧腹大笑。

但是,她认真起来是一丝不苟的。她有一个爱好——软笔书法。有一次在学校的“心梦舞台”上,她就向我们展示了这个爱好。只见她手握毛笔,气定神闲地挥毫落纸。一眨眼,“马到成功”这四个字就跃然纸上,真可谓“笔走龙蛇”啊!我看呆了,等她下来就缠着她问:“徐瑾瑜,你的毛笔字怎么写那么好啊?!”她对我神秘地一笑:“无他,惟手熟尔!”

有一天,我去她家玩,看到她的书房里堆着一堆很厚的书法练习纸,她正好在练习书法,窗外传来了各种喧嚣,而她却一点都不为所动。只见她拿起蘸满墨汁的毛笔,从容淡定地写了起来。我看着她专注练字的样子,柔软的毛笔游走在柔软的宣纸上,留下的笔迹似乎在告诉我什么是坚持不懈。那时,我真的很敬佩她!



美丽的女孩

鄞州区钟公庙实验小学301班
张馨羽(证号1011048)

运动会上的红衣

宁波市新城第一实验学校602班
胡崇浩(证号1014092)
指导老师 虞朝静

伴随着激昂的运动员进行曲,迎来了我校第十四届运动会,这也是我小学生涯的最后一届运动会。

短短的80米赛道两旁挤满了人,在赛道两头整齐地排着几条长龙,其中有一条最亮眼的红龙,那便是我们的02红,20×80男女混合接力开始了。枪声一响,一声声“加油”声回旋在我们的耳边,各个班级的选手都如同梭子般在赛场上来回穿梭……

我们班率先箭一般地飞驰出去,他的脸绷得紧紧的,豹子般地冲向了终点,此时别班的选手也在班长身后穷追不舍,班长稳稳地把棒交给到下一位同学手中……

在反复地穿梭中,02红龙终于领先了。突然,意外发生了。天呐!掉棒了,这时空气似乎都凝固了一般,大家都屏住呼吸,不知如何是好!这时,王梓冰同学一个弯腰拾起了棒子,转身向前冲去,仿佛一阵风掠过操场。接下来的同学更是使出了浑身吃奶的力气,拼了命追回那掉棒所浪费的时间,终于在还剩几个选手的时候,我们反超了!

压轴的马亦凡接棒了,他像是踩着风火轮儿似的,眨眼间,从这边到了另一边,真是神速至极!他不负众望,再次拉开了与别班的距离,嗖的一下冲过了终点线,最终我们班夺得了年级组第一。

许多同学都纷纷惊叹:“2班真快呀!2班真牛呀!他们不是跑得太快,而是飞得太低吧!”不知谁说了这句让大家笑得前仰后合的精辟绝句!

严厉的体育老师

鄞州区中海实验小学503班
赵家宜(证号1010260)

“上课了,还在干什么!”“不要掉队!”“快点跑呀!”这是谁的声音?是我们严厉的体育老师——黄老师。

黄老师黑黑的,小小的眼睛上挂着一副黑色的眼镜,他生气时,威风无比!因此同学们给了黄老师一个别名“王者”。

我记得上学期的一节体育课,我们跑完步,排成四列横队,小马同学和小齐同学一直在窃窃私语,被黄老师听见了,只见老师的头发仿佛竖了起来,眼睛瞪得像铜铃一样大。老师快速地走过去,大吼一声:“你们在讲什么!难道不知道上课时不能讲话吗?”小马和小齐立马低下了头,不敢说话了,操场里顿时鸦雀无声。以后,大家再也不敢在体育课上“撒野”了,体育课的纪律也变得更加好了。

有一次,在一个火辣辣的中午,我们正排成两列纵队跑步,跑完两圈准备休息时,老师却大喊:“快点!别停下来,再跳两组绳,做两组仰卧起坐!”同学们一个个唉声叹气,快要晕倒了一样。但是大家还是排好队,准备跳绳。通过这样的“魔鬼训练”,我们的体育成绩有了大大的提升。

这时候,我明白了:虽然老师很严厉,但是他让我们的体育成绩提高了,所以我感谢黄老师。



古风服饰会

鄞州蓝青小学303班
徐问梵(证号1002751)

我的“自画像”

鄞州区横溪镇中心小学501班
楼子妍(证号1007781)
指导老师 徐婷亚

我长着一双小眼睛,只要一笑起来就会眯成一条线,头上的刘海遮住了整个额头。

我是一个活泼开朗的女孩,我的爱好有很多:朗诵、看书、画画等等。我还特别爱笑,一笑就会出现两个可爱的小酒窝。

我的拿手绝招——朗诵。一次,学校进行金话筒比赛,徐老师要选聂聂去参加。听到这个消息,我像《龟兔赛跑》中那只输掉了比赛而垂头丧气的兔子一样不服气。

但是让我庆幸的是,聂聂因为要参加唱歌比赛,所以不能去朗诵了。于是老师毫不犹豫地把这个机会给了我,我也没有辜负老师的期望,得了二等奖。

我还爱看书。有一次,就在快要吃晚饭前,我做完了作业,于是,我津津有味地读起了《草房子》。过了一会儿,妈妈把饭做好了,大叫一声:“饭做好了!过来吃饭!”爸爸、姐姐都一下到了餐厅,而我却像没有听到一样,继续沉浸在书海里。妈妈见我没来吃饭,一边大声叫我的名字,一边把我“提”了过去。

班里来了个新老师

鄞州区宋诏桥小学509班
丁怡茹(证号1006650)
指导老师 朱立飞

还记得开学的第一节科学课,那天阳光普照大地,走廊里传来“咚咚”的脚步声,这声音离我们教室越来越近,只听“吱呀”一声,一位高挑的女老师走进了我们的教室,她是逆着光走进来的,一进来,整个教室都安静下来。

四十多双眼睛齐刷刷地看向这位新老师,她嫣然一笑,道:“你们看我干吗?我脸上有字吗?”她缓缓走上讲台,我仔细打量了这位新老师,一副琥珀色的大眼镜架在那高挺的鼻梁上,脸上带着几粒小雀斑,松散的马尾扎在脑后。

她开始自我介绍,她姓余。余老师很风趣。我的同桌看这老师初来乍到,便目中无人,自顾自看起了漫画,此老师不愧是女中豪杰,竟一眼就看出了我同桌那点小伎俩。她走到我同桌身边,模仿我的声音说:“这本漫画好看吗?”我同桌毫不知情,道:“好看,好看。”随后看向正在发笑的我,再抬头望了望老师。结果嘛,还是不说为敬。